
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + ob. Labaš i Cikač 

UTORAK – 7.30 + Hrman Vjekoslav god. 

SRIJEDA – kapelica – 7.30 + Mišak Ivica i ob. Kosec 

ČETVRTAK – 7.30 + Skupnjak Stjepan god. (Dravska) i Dragutin 

PETAK – 7.30 + Pintarić Ivan 

SUBOTA – sv. Marija Magdalena – skupna sv. misa u 19.00!  

NEDJELJA – 16. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 – župna 

  9.30 + Kajgo Mande 

11.00 + Majcen Stjepan 
 

Dječji zbor - proba u nedjelju u 10.00! 

Župno hodočašće na Mariju Bistricu – 13. kolovoza; Međugorje od 25. do 

27. kolovoza. Upisi u tijeku… 

Sv. Marija Magdalena 

22. srpnja Crkva slavi spomendan sv. Marije Magdalene, Isusove vjerne 

učenice koja ga je ustrajno pratila i stajala pod križem u trenucima muke i 

smrti, a također i one koja ga je prva vidjela uskrsnuloga. Marija je bila 

rodom iz mjesta Magdale na Genezaretskom jezeru (po kojemu se i naziva 

Marija Magdalena ili Magdalenska), a Isus ju je izliječio od teške bolesti 

(prema Novom zavjetu, istjerao je iz nje sedam demona). 

MOLITVA 

Bože, sveta Marija Magdalena vidjela je uskrsloga Spasitelja i prva javila 

učenicima radost uskrsnuća. Daj i nama, po njezinu primjeru i zagovoru, 

svjedočiti da je Krist živ te ga jednom ugledati kao Kralja vječne slave. Po 

Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u 

jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

srpanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

  

15. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 34 (450)          16. srpnja 2017. 

 

Psalam 65, 10-14 

 
 

Sjeme pade na dobru zemlju i urodi. 

 

Ti, Gospodine, pohodi zemlju 

i ti je natopi, obogati nju veoma. 

Božja se rijeka vodom napuni, 

ti pripravi ljudima žito. 

 

Ovako pripremi zemlju: 

brazde joj natopi, 

grude joj poravna; 

kišom je omekša, 

usjeve joj blagoslovi. 

 

Ti okruni godinu dobrotom svojom, 

plodnost niče za stopama tvojim. 

Pustinjski pašnjaci kaplju od obilja, 

brežuljci se pašu radošću. 

 

Livade se kite stadima, 

doline se pokrivaju žitom: 

svagdje klicanje, pjesma. 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 13, 1-23 

 

Iziđe sijač sijati. 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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ZAŠTO SU NEKI LJUDI SRETNI, 

A DRUGI NESRETNI? 

Često sam se već pitao: zašto su neki ljudi sretni, a drugi nesretni: tragajući za 

najdubljim razlogom čovjekove sreće, nikada kao razlog nisam pronašao novac, 

imetak, raskoš, dokolicu, dobit, zabavu, slavljenje i uživanje. 

Naprotiv, kod sretnih ljudi uvijek sam nalazio radost u malim stvarima. Luda 

pohlepnost njima je strana. Oni žive sigurni da imaju razlog da žive – i cilj života. 

Kod sretnih ljudi nikad nisam pronašao neumornu jurnjavu, zaslijepljeno trčanje za 

zlatnim teletom, nikada prisilu da sebe stave na scenu i sami sebe veličaju. 

Oni su natprosječno pošteni, otvoreni i nekomplicirani. Sretni ljudi posjeduju dobru 

dozu humora. On im omogućuje nasmijati se, katkad čak i vlastitoj nevolji. 

Sretan čovjek živi zadovoljno i zrači mir među ljude oko sebe. Njegova razdraganost 

privlači djecu. On misli samo na dobro u ljudima i ima mnogo prijatelja. Donosi 

svjetlo tamo gdje je tama. 

Sretan čovjek ne zaljubljuje se u svoje probleme. On sam čini nešto i ne očekuje sve 

od drugih. Ne misli da je sreća veliki zgoditak na lutriji, nego zna: sreća je kao sjena 

koja te prati kad na nju ne misliš; ona je jeka koja odgovara na dar sama sebe. 

Sretan čovjek donosi blagoslov, nesretan brigu. Sretan čovjek nije opasan. On je 

shvatio da sreća ima mnogo dijelova i da uvijek jedan dio nedostaje, ali se na to ne 

osvrće; raduje se onomu što ima. 

 

 ŠKOLJKA 

Baš kao i ljudi ispod svojih oklopa. Često se dogodi da u školjku upadne neko 

posebno neugodno zrnce pijeska koje se ugnijezdi u mekom tkivu školjke i ona ga se 

nikako ne može riješiti. Za neke će školjke to zrnce pijeska postati pogubno: stvorit 

će im ranicu od koje će na kraju umrijeti. 

Ali ima i školjki koje se ponašaju drugačije. Da bi ublažile bol koju im stvara oštro 

zrnce pijeska, one ga počinju zaobljavati omatajući ga tanušnim slojevima glatkoga 

sedefa. Na taj način zrnce pijeska počinju pretvarati u biser. Isto je i s ljudima. Neki 

od svoga zrnca pijeska naprave životnu dramu od koje se nikada ne oporave. Drugi 

svoja zrnca pijeska pretvaraju u bisere. 

Oni prvi nezadovoljni su i optužuju život da je okrutan prema njima. Oni drugi 

strpljivo stvaraju svoje bisere sve dok bol ne prestane. Ljude koji u sebi nose bisere, 

prepoznat ćeš po blistavim osmijesima. Pogledaj se u zrcalo. Kakav je tvoj osmijeh? 

Blista li biser u njemu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNE SVETE MISE 

  Subota (22. srpnja)  
+ Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun               + Mijatović Ilija 

+ Mikulić Gabrijela(ž), Branimir i ob.                  + Kosec Katica 

+ Marijanović Radija i Vinko 

+ Jagačić Ivan god. i Vuković Josip 

+ Detić Ilija i rod. Skupnjak 

+ Višnjić Mijo i Magdalena i Skupnjak Barbara 

+ Dujmović Anica i Branko, ob. Mišak i Foder 

+ Hren Ivanka i rod. Makšan 

+ Lukinec Katarina, Martin i ob. 

+ Novosel Dražen i Stanko 

+ Skupnjak Stjepan god. i Dragutin 

+ rod. Grđan i Skupnjak 

+ Skupnjak Vjekoslav i rod., Višnjić Vjekoslav i ob. Šmaguc 

+ Mišak Antun (Ludbreška) 

+ Skupnjak Stjepan, Pavao i Marija 

+ Vugrinec Jakup i Marija 

+ Skupnjak Magdalena, Florijan i Stjepan 

+ Mraz Antun (Ludbreška) i Videc Stjepan 

+ Labaš Anđela god. i Vjekoslav 

+ Makšan Marija i Stjepan, Vugrinec Branko i Hajsek Mirko                                

+ rod. Milan i Franjka Skupnjak                                                                                 

+ Sačić Petar, Agata i Stjepan                                                                                        

+ Mikac Ivan, Mirko i Huđek Mara 

+ na čast M. Božjoj – zahvala 2x   

+ na čast Gospi brze pomoći 

+ na čast M. Božjoj – na nakanu     + na čast Gospi 

 
Strelovite molitve za ispunjavanje onih trenutaka koji bi inače bili prazni: 

“Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.” (Iv 21,17) 
 

“Ali ne kako ja hoću, nego kako hoćeš ti.” (Mt 26,39) 
 

“Vjerujem! Pomozi mojoj nevjeri!” (Mk 9,24) 
 

“Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!” (Mk 10,47) 
 

“Bogu je sve moguće.” (Mt 19,26) 
 

“On treba da raste, a ja da se umanjujem.” (Iv 3,30) 


